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Τσίπρας στους Βορειοηπειρώτες: Οι «μέλισσες» έφαγαν 
τη δέσμευση Μητσοτάκη για την εθνική σύνταξη

ρίζουμε την αποκατάσταση των αδικιών», 
πρόσθεσε ο κ. Τσίπρας κι αναφέρθηκε σε 
δύο τροπολογίες που κατάθεσε ο ΣΥΡΙΖΑ-
Προοδευτική Συμμαχία οι οποίες δεν έγι-
ναν δεκτές από την κυβέρνηση, «προς ενί-
σχυση του αιτήματός σας», καθώς όπως 
είπε «πέρα από ότι το θεωρούμε δίκαιο, 
θεωρούμε ότι είναι υποχρέωσή μας ειδι-
κά σε μία δύσκολη εποχή να στηρίξουμε 
έμπρακτα την ελληνική ομογένεια».
Στο πλαίσιο αυτό, στηλίτευσε το γεγονός 
ότι «το ζήτημα της εθνικής σύνταξης, που 
είναι και ζήτημα ισονομίας δεν έχει δρο-
μολογηθεί παρά τις υποσχέσεις του ίδιου 
του πρωθυπουργού», παρά το γεγονός ότι 
δεν ήταν σε θεσμικό πλαίσιο η δέσμευση 
του κ. Μητσοτάκη, σχολιάζοντας δηκτικά 
πως «το θέμα αυτό μάλλον το έφαγαν οι 
μέλισσες».
Παράλληλα, ο πρώην πρωθυπουργός 
υπενθύμισε ότι τις αδικίες αυτές «επιχει-
ρήσαμε να αποκαταστήσουμε αμέσως μετά 
την έξοδο από τα μνημόνια, κάποιες από 
αυτές και μέσα στα μνημόνια, με σκληρή 

Κ
άνοντας έμμεση αναφορά στο συ-
γκρότημα του Βορειοπειρώτη τρα-
γουδιστή Χρήστου Μάστορα, ο 
οποίος είχε λάβει σχετική δέσμευ-

ση από τον πρωθυπουργό, ο Αλέξης Τσί-
πρας τόνισε πως οι «μέλισσες» έφαγαν τη 
δέσμευση Μητσοτάκη για την εθνική σύ-
νταξη της μειονότητας, την ίδια ώρα που 
ούτε η τροπολογία που ψήφισε η κυβέρ-
νηση ΣΥΡΙΖΑ το 2019 εφαρμόστηκε ούτε 
οι τροπολογίες που πρότεινε το κόμμα του 
το 2020 έγιναν δεκτές.
Τη στήριξή του στο δίκαιο αίτημα της 
αποκατάστασης της εθνικής σύνταξης 
για την ελληνική εθνική μειονότητα υπο-
γράμμισε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ - Προ-
οδευτική Συμμαχία σε συνάντηση που 
είχε με το προεδρείο της Δημοκρατικής 
Ένωσης Εθνικής Ελληνικής Μειονότη-
τας- Ομόνοια (ΔΕΕΕΜ- Ομόνοια), συνο-
δευόμενος από την τομεάρχη Εργασίας 
και Κοινωνικών Υποθέσεων, Μαριλί-
ζα Ξενογιαννακοπούλου, την τομεάρχη 
Ομογένειας, Θεοδώρα Τζάκρη, καθώς 
και τον διπλωματικό του σύμβουλο Βαγ-
γέλη Καλπαδάκη.
Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολί-
τευσης έκανε λόγο για «αδικίες που έχει 
υποστεί η μειονότητα την περίοδο των 
μνημονιακών χρόνων», όταν το 2012 
«περικόπηκε το δικαίωμα των υπερηλί-
κων ομογενών μας να έχουν εθνική σύ-
νταξη».
«Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι τώρα που 
η χώρα, χάρη στις προσπάθειές μας, δεν 
είναι υπό μνημονιακή επιτήρηση, υποστη-
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μάχη θυμάμαι τότε με την τρόικα το 2016. 
Το 2019 μετά την έξοδο από τα μνημόνια, 
είχαμε ψηφίσει την αποκατάσταση του 
επιδόματος ανασφάλιστων υπερηλίκων. 
Έμενε, όμως, και είχαμε δεσμευθεί γι’ 
αυτό, το κομμάτι της εθνικής σύνταξης», 
ενώ συμπλήρωσε ότι «δυστυχώς βλέπω 
ότι η τροπολογία που ψηφίσαμε το 2019 
δεν εφαρμόστηκε ποτέ, δυόμισι χρόνια 
τώρα».
Κλείνοντας, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ - 
Προοδευτική Συμμαχία υπενθύμισε πως 
επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ προωθήθηκαν 
οι ελληνοαλβανικές σχέσεις και τόσο το 
δικαίωμα αυτοπροσδιορισμού, όσο και 
το περιουσιακό κατοχυρώθηκαν ως προ-
ϋποθέσεις για την ενταξιακή πορεία της 
Αλβανίας στην ΕΕ.
Υπογράμμισε ότι «οι Βορειοηπειρώτες και 
στην Αλβανία και στην Ελλάδα πρέπει να 
στηριχθούν, καθώς αποτελούν ένα πολύ 
σημαντικό κομμάτι του ελληνισμού και 
θέλουμε να κάνουμε το παν ώστε να μπο-
ρέσει ο κόσμος να παραμείνει εκεί στις 
εστίες του».
Χαρακτήρισε δε κρίσιμο το ζωντανό κομ-
μάτι αυτό του ελληνισμού «να είναι σε 
συνθήκες διαβίωσης ανεκτές, να μπορεί 
να επιβιώσει», διότι όπως είπε «αν δεν 
επιβιώσει θα ξεριζωθεί».
Από την πλευρά τους, τα μέλη της ΔΕΕ-
ΕΜ - Ομόνοια ευχαρίστησαν τον Αλέξη 
Τσίπρα για την έμπρακτη συμπαράστασή 
του στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
τόσο κατά την περίοδο της διακυβέρνη-
σης του ΣΥΡΙΖΑ όσο και σήμερα.

Β. Κικίλιας: Η 1η απευθείας αμερικανική πτήση στο 
«Ελ. Βενιζέλος» για εφέτος, ψήφος εμπιστοσύνης για τη χώρα

χνει πόσο σημαντική είναι η προσπάθεια 
που κάνουμε - και θα είναι επιτυχής - να 
φέρουμε τουρίστες από την Αμερική στην 
Ελλάδα.
Κύριε Πρέσβη, σας ευχαριστώ πολύ για τη 
στήριξη».
Από την πλευρά του, ο κ. Pyatt δήλωσε:
«Καταρχάς συγχαρητήρια κύριε Υπουργέ. 
Θέλω να πω συγχαρητήρια και στην Delta, 
για την πρώτη αμερικανική πτήση της φε-
τινής τουριστικής χρονιάς, για την οποία 
έχουμε εξαιρετικά μεγάλες προσδοκίες.

Ν
ωρίτερα από κάθε άλλη χρονιά, 
αφίχθηκε την Τρίτη το πρωί στον 
Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών η 
πρώτη απευθείας πτήση αμερικανι-

κής αεροπορικής εταιρείας από τις Η.Π.Α.
Η πτήση απογειώθηκε από το διεθνές αερο-
δρόμιο της Νέας Υόρκης «John F. Kennedy 
International Airport» και πραγματοποιή-
θηκε από την εταιρεία Delta.
Ο υπουργός Τουρισμού Βασίλης Κικί-
λιας υποδέχθηκε μαζί με τον Πρέσβη των 
Η.Π.Α. στην Αθήνα Geoffrey Pyatt την 
πρώτη απευθείας πτήση αμερικανικής αε-
ροπορικής εταιρείας στον Διεθνή Αερολι-
μένα Αθηνών, για την εφετινή τουριστική 
περίοδο.
Ο κ. Κικίλιας έκανε την ακόλουθη δήλωση:
«Καλωσορίζουμε την πρώτη απευθείας 
αμερικανική πτήση στο αεροδρόμιο «Ελευ-
θέριος Βενιζέλος». Είμαστε πολύ χαρούμε-
νοι που είναι πολύ πολύ νωρίς φέτος και 
αποτελεί ψήφο εμπιστοσύνης για τη χώρα 
και τον ελληνικό Τουρισμό.
Εννέα απευθείας πτήσεις καθημερινά από 
τις Η.Π.Α. για την Ελλάδα, κάτι που δεί-
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Η Ελλάδα έχει τόσα πολλά να προσφέρει. 
Η άνοιξη είναι μια φανταστική εποχή του 
χρόνου εδώ, και είμαι πραγματικά ενθου-
σιασμένος που έχουμε την πρώτη από τις 
απευθείας αμερικανικές πτήσεις μας, νωρί-
τερα από ποτέ.
Αυτή είναι μόνο η αρχή. Θα έχουμε αριθμό 
ρεκόρ απευθείας πτήσεων από τις Ηνωμέ-
νες Πολιτείες φέτος.
Θέλω επίσης να πω, κύριε Υπουργέ, καθώς 
συναντιόμαστε με φόντο τις τρομερές εξελί-
ξεις στην Ουκρανία, πόσο πολύ εκτιμώ τις 
σαφείς δηλώσεις σας για τη ρωσική εισβο-
λή στην Ουκρανία, αλλά και για τις πρω-
τοβουλίες του Υπουργείου Τουρισμού για 
θέσεις εργασίας στον τουριστικό τομέα, για 
τον ουκρανικό λαό που εκτοπίζεται από τη 
βία που υφίσταται η χώρα του.
Επομένως, είναι υπέροχο ότι έχουμε κά-
ποια καλά νέα σήμερα στα οποία επικε-
ντρωνόμαστε και είμαι πολύ αισιόδοξος ότι 
θα δούμε έναν αριθμό ρεκόρ Αμερικανών 
τουριστών, που θα έρθουν για να απολαύ-
σουν όλα όσα έχει να προσφέρει η Ελλάδα 
τους επόμενους οκτώ, εννέα μήνες».

ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ
ΝΟΤΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Πωλούνται πρώτης ποιότητας
κόκκινα και λευκά οινοποιήσιμα σταφύλια (κρασοστάφυλα).

ΣΥΔΝΕΫ
Επόμενα ταξίδια την Τετάρτη 16 και Πέμπτη 17 Μαρτίου 2022

και μετά κάθε Τετάρτη και Πέμπτη 
για τέσσερες  συνεχόμενες βδομάδες.

Στο «KING TOM CLUB»: 223 Edensor Rd, EDENSOR PARK.

ΚΑΜΠΕΡΑ
Πρώτο ταξίδι την Τρίτη 15 Μαρτίου 2022

και μετά κάθε Τρίτη για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες.
Στο «CANBERRA SOCCER CLUB» (CROATIAN CLUB) 

2 Grose St, DEAKIN.

Άμεση διανομή σε μία νύχτα, ΓΕΜΑΤΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ,
από τους δικούς μας αμπελώνες!

REAL Shiraz, REAL Cabernet Sauvignon & REAL Merlot.
Tα εγγυόμαστε, ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!

Παρακαλούμε να έλθετε νωρίς
για να παραλάβετε τα σταφύλια σας.

          Τηλεφωνήστε  εγκαίρως στον
         Con - 0417 811 397

          ή στον 
         Bill - 0409 306 448


